Zadanie: RMQ
Range minimum query

Wyznacz minimum na przedziale.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera dwie liczby catkowite n i z (1 < n,m < 10°).
Drugi wiersz zawiera n liczb calkowitych a1, as, ..., a, (0 < a; < 10%).
Nastepne z wierszy zawiera po dwie liczby catkowite [ ir (1 <1 <r <n).

Wyjscie

Twdj program powinien wypisaé¢ z liczb oddzielonych pojedynczymi spacjami, z ktérych i-ta powinna

by¢ najmniejsza sposréd liczb a;,, a; , Q..

k3

AR LS

Przyktad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
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